

В ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ О ЗЕМЛЯКЕ



На фасаде здания Грабовской средней школы №2 им. Героя России С.В. Кустова открыта мемориальная доска выпускнику школы, сержанту МВД России Евгению Камендровскому, погибшему при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции в мае 2022 года.

В памятной церемонии, прошедшей в День Героев Отечества, принял участие глава администрации Бессоновского района Александр Воронков. Он подчеркнул, что на мужество и героизм нашего земляка-героя стоит равняться и помнить о его подвиге. Присутствовали на митинге одноклассники Евгения – Максим Ивашин и Николай Марков. Право открыть мемориальную доску было предоставлено сыну Евгения Викторовича Льву, матери Вере Петровне и учащемуся школы Владиславу Логинову.

В этот же день обучающиеся 5 «А» класса были приняты в ряды юнармейского отряда, которому присвоено имя земляка-героя Е.В. Камендровского. Ребята произнесли клятву юнармейцев и получили из рук своих старших товарищей главные символы движения – береты и значки.